



Poradenské a kariérní centrum  
VŠCHT PRAHA

V cyklu

„**Jak uspět při psaní projektového návrhu**“  
zveme doktorandy, výzkumníky a administrátory projektů na

## 2. seminář

# FINANČNÍ ŘÍZENÍ PROJEKTŮ VaV a DOTAČNÍ MOŽNOSTI



v pátek 16. 9. 2016, od 9:30 do 15:30 hod.



**Velká zasedací síň** (budova A 1. patro, A181)  
VŠCHT Praha, Technická 5, Praha 6 - Dejvice

Hlavním tématem seminářem jsou finance ve vědeckých projektech. Seminář bude rozdělen do dvou částí. První část, která naváže na seminář projektový management, se zaměří na základní znalosti z oblasti finančního řízení projektů, které tvoří nezbytné minimum pro kvalitní naplánování projektových financí. Opět zařadíme několik praktických úkolů, na kterých si účastníci budou moci probíraná témata a jejich pochopení vyzkoušet. Další blok výkladu se bude věnovat možným zdrojům financování vědy z veřejných zdrojů a na závěr témata obou seminářů spojíme do závěrečného bloku – projektová žádost a její specifické části. Vysvětlíme si, jaký je rozdíl mezi excelencí a impaktem projektu, k čemu je diseminace a jak s ní v projektech pracovat. Počítáme s diskusí v průběhu celého semináře tak, abychom zodpověděli vše, co může začínajícího vědce bez ekonomického vzdělání zajímat v souvislosti s financování VaV práce.

Probíraná témata – typická struktura rozpočtu VaV projektů, uznatelnost výdajů, mzdové výdaje a jejich specifika, cestovní výdaje, jak plánovat nákup zařízení a služeb ve vazbě na možná omezení, cestovní výdaje a nákup spotřebního materiálu, přehled dotačních možností pro financování VaV, typická struktura projektového návrhu, jeho hodnocení a strategie, jak zpracovat text projektové žádosti, abychom zvýšili svou šanci na úspěch.

### **LEKTORKA: Ing. Radka Pittnerová,**

je vedoucí Inovačního a technologického centra VÚTS, a.s., kde působí, jako konzultant pro Rámcové programy EU. Kromě toho se věnuje lektorské činnosti v kurzech zaměřených na problematiku přípravy a řízení projektů financovaných z veřejných zdrojů a finančního řízení projektů. Je členem evropské sítě Enterprise Europe Network a sítě NINFT.

Seminář je bezplatný, z kapacitních důvodů se prosím registrujte v sekci semináře na adrese: <https://researchapp.vscht.cz/seminars>